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Un ziar al Văii Jiului cu difuzare judeţeană

A t â t  N o s t r a -
damus, cât şi Vanga, 
clarvăzătoarea bul-
garoaică ce a prezis 
tragedia de la 11 sep-
tembrie, dezastrul de 
la Cernobîl, căderea 
URSS sau moartea 
prinţesei Diana, au 
văzut că pe 11 no-
iembrie în acest an se 
va declanşa cel de-al 
al Treilea Război 
Mondial. Cei doi şi, 
mai nou, profeţii digi-
tali, proorocesc eveni-
mente speciale pentru 
omenire în luna no-
iembrie a acestui an, scrie monitorulexpres.ro. Şi nu par deloc 
să fie optimiste. Clarvăzătoarea bulgăroaică Vanga a „vă-
zut“ în noiembrie 2010 izbucnirea celui de-al Treilea 
Război Mondial. Acelaşi lucru l-a notat în catrenele sale şi 
Nostradamus, precizînd ziua exactă: 11 noiembrie. În ace-
laşi timp, tehnologia Web-Bot, specializată în predicţii pe 
baza informaţiei care circulă pe Internet, a anuţat că pe 
data de 8 noiembrie va izbucni o mare conflagraţie mon-
dială.. Absolut toţi aceşti cititori în viitor au făcut predic-
ţii corecte, ceea ce le-a şi atras celebritatea, dar şi predic-
ţii false.

„Se spune că după profeţiile Vangăi se ghida şi Gorbaciov“, 
scria Pavel Pavlov, în cartea pe care i-a dedicat-o prezicătoarei. 
Vangelia Gushterova, sau simplu, Vanga, a fost o femeie din 
Bulgaria care avea darul tămăduirii, dar şi pe cel al clarviziunii. 
S-a născut la 31 ianuarie 1911 în oraşul Strumita din Iugoslavia, 
în familia unor plugari săraci. La 12 ani a orbit pentru totdeau-
na. Prima prezicere a făcut-o în 1940, cînd a descris cu lux de 
amănunte începutul războiului, ba chiar şi numele celor din 
sat care se vor întoarce vii. Vestea s-a dus şi, de la această 
întîmplare, Vanga a devenit tot mai căutată pentru puterea ei 
de a citi viitorul. Fiindcă prezicea evenimente politice, au în-
ceput s-o caute şefi de stat. Printre ei, şi Ceauşescu.

Au avut mare răsunet prezicerile exacte ale bulgăroai-
cei despre moartea lui Stalin (pentru care a făcut şi puş-
cărie), evenimentele de la Praga din 1968, dezastrul de la 
Cernobîl, victoria Indirei Gandhi, conflictul din Oseţia de 
Sud, Perestroika, căderea URSS-ului, moartea prinţesei 
Diana, scufundarea submarinului Kursk, atentatele de la 
World Trade Center. A murit în 1996, la vîrsta de 84 de ani, 
prezicînd chiar şi ziua şi ora propriei morţi.

„Groază! Groază! Fraţii noştri din America se prăbu-
şesc de la mare înălţime, înjunghiaţi de moarte de ciocu-
rile unor păsări de oţel!“, a prezis bulgăroaica în 1989. 
Impresionanta predicţie, înţeleasă abia după 11 septem-
brie 2001, a lansat-o pe Vanga în categoria celor mai cre-
dibili clarvăzători. Analiştii au transformat-o într-un 
Nostradamus din Balcani. Au început să studieze cu mai 
multă atenţie profeţiile ei, cu aceeaşi frenezie cu care sînt 
întoarse pe toate părţile catrenele lui Nostradamus. Vanga a 
revenit în actualitate la alegerea preşedintelui Obama, în 
2008. Ea a anunţat că Statele Unite vor fi conduse de un 
preşedinte de culoare, iar mandatul lui va începe cu o 
criză economică majoră. Ea a mai spus că „omul negru“ va 
fi ultimul preşedinte din istoria Americii, deoarece SUA se 
vor diviza în mai multe state independente. Apoi, în 2011, 
europenii rămaşi în viaţă vor pieri într-un război chimic 
pornit de musulmani. Apocalipticul viitor prezis de Vanga 
va continua cu o omenire bolnavă de tot felul de cancere, 
iar în 2016, Europa va fi un continent practic lipsit de via-
ţă. Anul 2018 va răsturna actuala scenă economică şi po-
litică, iar China va fi puterea mondială numărul 1. Orbita 
Pămîntului se va înclina prin 2023, peste 10 ani, calota polară 
se va topi, iar peste încă 10 ani, musulmanii vor conduce 
Europa, iar economia va fi înfloritoare. Cu bani destui, cerce-
tarea va atinge înălţimi nebănuite: vom crea primul om sin-
tetic, iar pentru cei obişnuiţi, vor fi la discreţie organe artifici-
ale. În 2076, va domni din nou comunismul pe Pămînt.

OARE TREBUIE SĂOARE TREBUIE SĂ
 NE FIE FRICĂ? NE FIE FRICĂ?

În perioada august, septem-
brie, octombrie, Centrul de Studii 
Sociale a efectuat mai multe son-
daje de opinie în localitati rurale şi 
urbane din judetul Hunedoara.

In municipiul Petroşani, la in-
trebarea: ”Daca duminica viitoare 
ar avea loc alegeri pentru Prima-
ria Petrosani, dv pe cine ati vota”, 
58,81% l-ar vota pe actualul primar, 
Tiberiu Iacon Ridzi, urmat de can-
didatul PSD, Haralambie Voichitoiu 
cu 22,65%.

La intrebarea: ”Candidatul că-
rui partid l-aţi alege în functia de 
primar”,PDL ocupa podiumul cu 
49,88% din optiuni. Sondajul de 
la Petrosani a fost efectuat pe un 
esantion format din 1285 de per-
soane La intrebarea:” Care consi-
derati ca sunt cele mai importante 
probleme ale municipiului dv”, cei 
mai multi considera ca locurile de 

munca sunt problama cea mai im-
portanta, in municipiul Petrosani.

Şi în municipiul Vulcan, cei mai 
multi considera ca locurile de mun-
ca sunt problama cea mai impor-
tanta, iar la intrebarea:” Daca du-
minica viitoare ar avea loc alegeri 
pentru Primaria Vulcani, dv pe cine 
aţi vota”, 66,87% au raspuns că ar 
vota cu actualul primar, Gheorghe 
Ile în timp ce 22,15% l-ar vota pe 
candidatul PSD, Coltescu Marin.

La intrebarea:” Candidatul ca-
rui partid l-ati alege in functia de 
primar”, PDL este creditat  cu 46,1% 
din optiunile locuitorilor din Vulcan. 
Sondajul de la Vulcan a fost efectu-
at pe un eşantion format din 1010 
de persoane.

Un sondaj  efectuat la in-
ceputul lunii octombrie pe un 
esantion de 1532 de persoane din 
municipiul Hunedoara îl dă ca şi 
câstigător detaşat pe deputatul 
Viorel Arion, într-o eventuala luptă 
pentru Primaria Hunedoara. Viorel 
Arion ar intruni opţiunile a 44,65% 
dintre repondenti, la peste 25 de 
procente fata de urmatorul clasat. 
Actualul primar, Ovidiu Hada este 
cotat cu 6,94% din optiunile de 
vot, clasandu-se ultimul, dintre 
cei 6 posibili competitori. La intre-
barea: Presupunand ca duminica 
viitoare ar avea loc alegeri pentru 
Primaria Hunedoara,candidatul 

carui partid l-ati alege primar la Hu-
nedoara, 38,33% opteaza pentru 
PDL,38,52% opteaza pentru PSD, si 
16,2% pentru PNL.

In municipiul Deva, sondajul 
s-a efectuat pe un esantion format 
din 1266 de persoane. Actualul 
primar, Mircia Muntean ramâne în 
continuare preferatul devenilor la 
functia de primar. La intrebarea: 
”Daca duminica viitoare ar avea loc 
alegeri pentru Primaria Deva, dv pe 
cine ati vota”, 55,46% l-ar vota pe 
actualul primar, Mircia Muntean.

La intrebarea:”Presupunand 
ca duminica viitoare ar avea loc ale-
geri pentru Primaria Deva, candida-
tul carui partid l-ati alege primar la 
Deva”, 54,94 % opteaza pentru un 
candidat din partea PNL.

In localitatea Geoagiu, actu-
alul primar, Mariş Simion ar ob-
tine 59,12% din voturi urmat de 
candidatul PNL Bogdan Radu Ilie 
cu 18,96% din voturi. Candidatul 
PDL ar obtine 5,57% în timp ce la 
intrebarea “Candidatul carui partid 
l-ati alege in functia de primar”, 
PDL ar fi  preferat de 12,86 % dintre 
repondenti. Sondajele s-au facut la 
comanda PDL si au relevat cateva 
aspect importante: 72,2% dintre 
primarii PDL ar castiga alegerile din 
primul tur, daca duminica viitoare 
ar avea loc alegeri locale.

In conditiile modifi carii Legii 

electorale, in sensul in care prima-
rul este ales ca si presedintele Con-
siliului Judetean, dintr-un singur 
tur de scrutin, toti actualii primari 
PDL si-ar asigura un alt mandat de 
primar. Sondajul a vizat si localita-
tile in care PDL  a avut primari pana 
in 2008, dar a pierdut fotoliile de 
primar la alegerile din iunie 2008: 
Vetel, Harau, Valisoara si Bretea Ro-
mana. De remarcat ca dintre fostii 
primari PDL, doar Aurica Guse, fost 
primar la Bretea Romana, ar reusi 
sa isi adjudece din nou mandatul 
de primar,daca duminica viitoare ar 
avea loc alegeri locale. Printre pro-
blemele evidentiate de repondenti 
, cele mai multe vizeaza locurile de 
munca, drumurile si curatenia, ordi-
nea lor nefi ind neaparat aceeasi in 
toate situatiile.

PREFERAŢII CETĂŢENILOR: Gheorghe ILE şi Tiberiu Iacob RIDZIPREFERAŢII CETĂŢENILOR: Gheorghe ILE şi Tiberiu Iacob RIDZI
SONDAJ DE OPINIE

Ministrul Muncii, IOAN NELU 
BOTIS, a sustinut reducerea var-
stei de pensionare la femei la 63 
de ani, in cadrul Comisiei de 
Munca a Camerei Deputatilor, po-
trivit Mediafax. Insa, pe langa 
acest amendamnet, ministrul con-
sideră ca Legea sistemului unitar 
de pensii nu mai necesita alte mo-
dificari.  “Ca parlamentar am fost 
initiatorul unei modificari la 
Legea pensiilor si aceasta modi-
ficare a dus direct la ceea ce a si 
specificat presedintele Traian 
Basescu, la o varsta diferentiata 
de pensionare intre femei si 
barbati”, a declarat BOTIŞ. La ora 
actuala, prin legea propusa spre 
promulgare, varsta de pensionare 
atinge 65 de ani pentru femei, in 
2030, si din 2014 pentru barbati. 
“Eu am sustinut in Comisia de 
munca, in momentul in care 
aceasta lege a ajuns in Comisia 
de munca a Camerei Deputatilor, 
o varsta diferentiata: iesirea la 
pensie pentru doamne la 63 de 
ani iar pentru barbati la 65 de 
ani. Este posibil ca presedintele 
sa sesizeze faptul ca este o pe-
rioada mult prea lunga de acti-
vitate pentru doamne si, in 
aceste conditii, a retransmis 
Parlamentului aceasta lege”, 
adaugă ministrul Botis. Totodata, 
din punctul de vedere al ministru-

lui Muncii, ar fi putin justificate 
alte modificari. „Trebuie sa re-
marc faptul ca valoarea punctu-
lui de pensie are o relatie mate-
matica, legata in mod clar de 
evolutia economica a tarii si 
cred ca alte modificari de sub-
stanta nu se impun in lege”, con-
sidera acesta.

Presedintele Romaniei, 
Traian Basescu, a solicitat, ree-
xaminarea Legii privind siste-
mul unitar de pensii, nefiind de 
acord cu egalizarea varstei de 
pensionare la femei si barbati, 
desi, în data de 21 septembrie, a 
declarat că se impune cresterea 
progresiva a varstei de pensiona-
re, atât pentru femei, cât si pentru 
bărbati, şi egalizarea acesteia.

VÂRSTA DE PENSIONARE LA FEMEI: 
LA 63 DE ANI! 

ÎN DATA DE 18.10.2010, în 
jurul orei 19:30, ADRIAN P., de 24 
de ani, din Lupeni,  în timp ce 
conducea  un autoturism pe  str. 
N. Titulescu,  din Vulcan, pe direc-
ţia de mers Vulcan-Petroşani, a 
surprins şi accidentat uşor pe 
Aurelia S., de 42 de ani, din 
Vulcan, care s-a angajat în traver-
sarea străzii prin loc nepermis şi 
fără să se asigure. În cauză a fost 
întocmit dosar de cercetare pe-
nală pentru vătămare corporală 
din culpă.

Poliţiştii Compartimentului Analiză şi Prevenire a Criminalităţii 
desfăşoară în parteneriat cu Centrul de Prevenire, Consiliere şi Evaluare 
Antidrog Hunedoara un proiect local de prevenire a consumului de 
droguri în rândul tinerilor „DESCHIDE OCHII! Crezi că ştii totul des-
pre droguri?”. Activităţile au fost derulate gradual. În prezent poliţiş-
tii CAPC au susţinut 10 şedinţe de informare pe grupuri ţinte distinc-
te astfel: - O întâlnire cu 86 de părinţi ai elevilor din clasele V – XII-a; 
- O întâlnire cu 42 de profesori, diriginţi şi psihologi şcolari; - 8 şedin-
ţe individuale, la clasele de liceu la care au participat 191 de elevi.

Adulţilor le-a fost prezentat un material video cu mărturii ale unor 
părinţi ce au în familie tineri consumatori de droguri şi o informare 
documentată despre riscuri, efecte, simtomatologia consumatorilor 
de droguri şi cadrul legal în acest domeniu. Acestora le-a fost prezen-
tat un material video „Încercarea moartea are” şi au fost purtate dis-
cuţii pe această temă. De asemenea, pentru evaluarea nivelului de 
cunoştinţe asupra acestei problematici, poliţiştii hunedoreni au apli-
cat chestionare de evaluare tuturor participanţilor la proiect (elevi, 
părinţi, profesori). Ultima acţiune planificată în proiect, va avea loc la 
Penitenciarul Bârcea Mare şi va consta în organizarea unei întâlniri 
constructive între 20 de elevi voluntari din clasele terminale de la 
„I.C.Brătianu” şi 3 tineri consumatori de droguri aflaţi în detenţie.

Andrea FIERARU �

NU DROGURILOR!

Invitatul emisiunii:
Avocat
Ioan Văduva
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MINORI CERCETAŢI PENTRU MAI MULTE FURTURI 
CALIFICATE. Poliţiştii Biroului de Investigaţii Criminale 
Orăştie, în urma efectuării unor activităţi specifice, au 
identificat prezumtivii autori ai unor furturi comise în 
ultima perioadă, pe raza municipiului Orăştie. Poliţiştii 
au stabilit că suspecţii, patru minori cu vârste cuprinse 
între 14 şi 16 ani, din Orăştie, cu comis, în perioada 
15.06-10.10.2010, nouă infracţiuni de furt atât pe timp 
de zi, cât şi noaptea. În perioada menţionată, suspecţii 
au profitat de neatenţia vânzătorilor şi au sustras îmbră-
căminte şi încălţăminte sport de pe tarabele din piaţa 
din Orăştie. De asemenea, au mai sustras biciclete, tele-
foane, aparatură audio etc.,  din autoturisme şi chiar trei 
autoturisme, pe care le-au abandonat pe raza localită-
ţilor Pui şi Orăştie, la o zi după comiterea furtului, după 
ce le-au condus şi au rămas fără  combustibil. Cei în 
cauză sunt cercetaţi în stare de libertate. Din prejudiciul 
de aproximativ 40.000 lei, poliţiştii au reuşit să  recupe-
reze circa  80%. Cercetările sunt continuate de poliţiştii 
Biroului de Investigaţii Criminale Orăştie în vederea sta-
bilirii întregii activităţi infracţionale, minorii fiind sus-
pectaţi şi de comiterea altor infracţiuni.

POLIŢIŞTII POSTULUI DE POLIŢIE PETROŞANI 
efectuează cercetări în cauza privind pe Alexandru N., 
de 20 ani, din Lupeni, despre care au stabilit că în data 
de 12.10.2010 i-a sustras unui tânăr din Vulcan, care se 
afla pe peronul staţiei C.F.R. Petroşani, un telefon mobil 
în valoare de 1700 lei.

POLIŢIŞTII POSTULUI DE POLIŢIE LIVEZENI îl cer-
cetează în stare de libertate pe Emanuel C., de 19 ani, 
din Lupeni, despre care au stabilit că în data de 
07.10.2010, i-a sustras unei femei în vârstă de 41 de ani, 
din Petroşani, o poşetă în care avea cartea de identitate, 
mai multe carduri bancare şi bonuri valorice de masă în 
valoare de 350 lei. Fapt a fost comisă în compartimentul 
unui tren personal, imediat după plecarea din halta co-
mercială Lupeni.

CERCETAT DE POLIŢIŞTI PENTRU CĂ VINDEA 
PRODUSE SUSCEPTIBIL A FI CONTRAFĂCUTE, DESPRE 
CARE PRETINDEA CĂ SUNT ORIGINALE. Ofiţerii 
Serviciului de Investigare a Fraudelor din cadrul IPJ 
HUNEDOARA efectuează cercetări în cauza privind pe 
ADAM B., de 39 de ani, din Deva, suspectat că a pus în 
circulaţie produse susceptibil a fi contrafăcute (parfu-
muri, încălţăminte şi îmbrăcăminte sport) care purtau 
sigla unor cunoscute mărci înregistrate. Bărbatul vindea 
produsele respective pe raza municipiului Deva, prin 
activităţi de comerţ ambulant, dar şi direct de la domi-
ciliul său, unde îi invita pe amatorii de chilipiruri care 
doreau să compere o cantitate mai mare de produse. În 
cursul săptămânii trecute, poliţiştii au efectuat o per-
cheziţie la locuinţa suspectului, de unde au ridicat în 
vederea expertizării  produse în valoare de peste 10.000 
lei (foto).Cercetările  continuă cu suspectul în stare de 
libertate, pentru stabilirea întregii sale activităţi infrac-
ţionale. 

AMENDĂ ÎN VALOARE DE 35.000 LEI PENTRU O 
FIRMĂ CARE EXPLOATA, PRELUCRA ŞI COMERCIALIZA 
MASĂ LEMNOASĂ FĂRĂ AUTORIZAŢIE. Poliţiştii 
Biroului de Combatere a Delictelor Silvice din cadrul 
Serviciului de Ordine Publică al IPJ HUNEDOARA, împre-
ună cu reprezentanţii I.T.R.S.V. Timişoara au efectuat un 
control la o societate comercială  cu sediul în comuna 
Certeju de Sus, în urma căruia au constatat faptul că 
societatea îşi desfăşura activitatea de exploatare, prelu-
crare şi comercializare de masă lemnoasă fără autoriza-
ţie. Având în vedere neregulile  constatate, societatea  
comercială a fost sancţionată contravenţional cu amen-
dă în valoare de 35.000 lei şi s-a luat măsura confiscării 
valorice a cantităţii de 77,17 mc material lemnos, în va-
loare de peste 7.000 lei 

UN TÂNĂR PRINS ÎN FLAGRANT de poliţişti ime-
diat după ce a spart un magazin, a fost arestat pen-
tru 29 de zile. O patrulă de ordine publică din cadrul 
Poliţiei Municipiului Lupeni l-a prins pe CIPRIAN C., de 
19 ani, din Lupeni,  la scurt timp după ce a sustras din-
tr-o societate comercială din Lupeni 350 pachete de 
ţigări de diferite mărci. Tânărul a pătruns în magazinul 
alimentar prin forţarea gratiilor de la fereastră şi a smuls 
sistemul de supraveghere video şi senzorii de mişcare 
de la sistemul de alarmă. Imediat după ce a părăsit in-
cinta, suspectul a fost depistat de poliţişti pe o stradă 
din zonă, având asupra sa ţigările sustrase din societate 
comercială. CIPRIAN C. a fost reţinut de poliţişti, iar în 
urma prezentării acestuia la Judecătoria Petroşani, pe 
numele său a fost emis mandat de arestare preventivă 
pentru o perioadă de 29 de zile, pentru săvârşirea in-
fracţiunii de furt calificat. Prejudiciul cauzat, în valoare 
de 4.000 lei, a fost recuperat în totalitate. Tânărul la fost 
depus în Centrul de Reţinere şi Arest al IPJ 
HUNEDOARA. 

POLIŢIŞTI PETROŞĂNENI PREMIAŢI PENTRU ACTIVITATEA 
PROFESIONALĂ. 6 ofiţeri superiori şi 3 agenţi de poliţie din 
cadrul Poliţiei Municipiului Petroşani au primit brevete onori-
fice „ÎN SERVICIUL PATRIEI” şi medalii pentru „activitate şi rezul-
tate meritorii în îndeplinirea atribuţiilor şi în pregătirea profe-
sională”. Cei şase ofiţeri de poliţie,  respectiv: cms. şef Stegărescu 
Constantin, cms. şef Livadariu Mihai, cms. Mitea Horaţiu 
Nicolae, cms. Dragomir Tudor, cms. Bejat Vasile, scms. Rusu 
Alisa – şi agenţii ag. şef pr. Stupar Vasile, ag. şef Dănăiaţă 
Dumitru şi ag şef Şerban Iulian au primit distincţiile pentru 
activitatea profesională la împlinirea stagiului de 15, 20 şi 25 
de ani de muncă în poliţie. Diplomele şi medaliile au fost acor-
date prin ordin al  ministrului Administraţiei şi Internelor şi au 
fost înmânate în cadru festiv, la sediul Poliţiei Municipiului 
Petroşani de către un ofiţer specialist de la Serviciului Resurse 
Umane al IPJ HUNEDOARA.

DIST INCŢ I I  PENTRU D IST INCŢ I I  PENTRU 
POL IŢ IŞT IPOL IŢ IŞT IS.C. Brutăria INA din municipiul 

Lupeni, a marcat Ziua Internaţionala 
a Pâinii într-un mod special. La in-
trarea în brutărie, trecătorii au fost 
aşteptaţi cu pâine şi specialităţi de 
către angajaţii fi rmei Kato Gherhardt 
şi Marcela Neagoe. În cadrul cam-
paniei caritabile numită ”Donează 
pâine,” Raluca şi Bogdan Buriu, pa-
tronii fi rmei, au donat pachete cu 
specialităţi, pâine caldă, oferite cu 
generozitate oamenilor de la Casa de 
Bătrâni, orfanilor de la Casa Copiiilor 
din municipiul Lupeni şi vizitatorilor 
de la Galeria de Artă  “Iosif Tellmann 
“ , în cadrul expoziţiei “Baru Mare la 
Lupeni“.

“Nu este prima dată când do-
năm pâine şi specialităţi. O facem 

deseori şi nu numai la ocazii speciale. 
Pâinea oferită trecătorilor este o fărâ-
mă din ceea ce a însemnat prezentul, 
trecutul şi viitorul ei” au declarat Bog-
dan şi Raluca Buriu. Am cules câteva 
impresii de la cei ce au trecut pragul 
brutăriei în această zi.“Este ceva nou. 
Nu am ştiut despre acest eveniment. 
Sunt plăcut surprinsă. Felicitări iniţi-
atorilor!“ ne-a mărturisit o distinsă 
să doamnă. “Da, primim oferta dvs. 
“ – spune un alt localnic prezent “mai 
ales că este de gratis. Este binevenită 
o pâine, oricând. Mulţumesc!“ Ne ală-
turăm şi noi celor ce au felicitat iniţi-
ativa S.C. Brutăria INA din municipiul 
Lupeni de a se alătura proiectului 
caritabil ”Donează pâine.”

Text şi foto: Elisabeta Kocsik �

Ziua Internaţională a Pâinii

În data de 16.10.2010, la ora 13.45, 
la sediul Poliţiei Municipiului Hunedoa-
ra, s-a prezentat o persoană din muni-
cipiul Hunedoara, care a sesizat faptul 
că fi ica sa, HARHĂTĂ MARIA (foto), în 
vârstă de 16 ani, din Hunedoara, ele-
vă, a plecat de la domiciliu în data de 
15.10.2010, în jurul orei 07:30 şi nu s-a 
mai întors. Familia nu a putut furniza 
poliţiştilor informaţii cu privire la locul 
în care s-ar putea afl a tânăra. Poliţiştii 
hunedoreni au demarat cercetările în 
vederea depistării minorei, efectuând 
verifi cări pe raza municipiului, dar fără 
rezultat. Acesta este motivul pentru 
care s-a solicitat  urmărirea naţională 
a tinerei, fotografi a şi semnalmentele 
acesteia fi ind transmise unităţilor de poliţie din întreaga ţară. Minora prezintă 
următoarele semnalmente: înălţime: 167 cm, păr negru, lung purtat pe spate, 
faţă ovală, sprâncene arcuite, ochi căprui, nas rectiliniu, bărbia ascuţită, iar la 
data părăsirii domiciliului era îmbrăcată în geacă de tercot de culoare roşie, 
blue-jeans, pantofi  negri cu toc, posibil ochelari de vedere. Persoanele care 
pot furniza informaţii utile depistării minorei, sunt rugate să se adreseze celei 
mai apropiate unităţi de poliţie sau să apeleze numărul unic de urgenţă 112. 

*
*   *

O tânără dispărută în urmă cu 12 ani de pe raza Municipiului Hunedoa-
ra este căutată în continuare de poliţişti. În data de 30.06.1998,  la Poliţia Muni-
cipiului Hunedoara s-a prezentat o femeie în vârstă de 35 ani, din Hunedoara, 
care a reclamat faptul că fi ica sa, Frăţilă  Cosmina-Florica de 6 ani (foto 1), a 
dispărut de la domiciliu din 21.06.1998. Femeia a motivat faptul că a reclamat 
dispariţia minorei după aproape 10 zile întrucât aceasta a mai dispărut de la 
domiciliu şi a sperat că o găsi. Poliţiştii au stabilit că fata a mai fost plecată de 
acasă şi în luna aprilie a anului 1998, dar atunci a fost găsită cerşind pe raza 
oraşului Simeria. În ciuda activităţilor de căutare întreprinse de poliţişti, mino-
ra nu a fost găsită, până în prezent. Cu sprijinul Centrului Român pentru Copii 
Dispăruţi şi Exploataţi Sexual „Focus”, poliţiştii au reuşit să obţină o fotografi e 
cu tânăra ,,îmbătrânită” digital (foto 2).

Persoanele care pot furniza informaţii utile depistării tinerei, sunt rugate 
să sesizeze cea mai apropiată unitate de poliţie sau să apeleze numărul de 
urgenţă 112.

DISPĂRUTE DE ACASĂ

A FOST DEPISTAT ÎN TRAFIC de poliţişti KEMAL A., de 51 
de ani, cetăţean turc, în timp ce conducea pe strada N. Titulescu 
din Vulcan un autoturism având  autorizaţia provizorie de cir-
culaţie expirată. A fost întocmit dosar penal pentru săvârşirea 
infracţiunii de conducere pe drumurile publice a unui autove-
hicul neînmatriculat. 

În fi acare an, în a doua parte a lunii octombrie, sărbătorim „Ziua Ar-
matei”. Pentru a marca acest deosebit eveniment, conducerea primăriei şi 
membrii Consiliului Local al municipiului Vulcan au pregătit un program 
deosebit care se va derula duminică 24 octombrie, 2010. Startul manifes-
tării va fi  dat de Fanfara din localitate prin defi larea de pe principala arteră 
de circulaţie, b-dul Mihai Viteazu, în jurul orei 12.

“La începutul anului 1990 aveam în Vulcan 147 veterani de 
război. Astăzi mai avem doar 12. Amintirea jertfelor armatei ro-
mâne rămân consemnate pentru totdeauna in istoria naţiunii 
noaste. În cinstea şi memoria celor care s-au jertfi t pentru ţară 
şi popor, a celor care şi-au jertfi t viaţa îmbrăcaţi în haina mili-
tară, veteranilor de război pe care îi avem încă alături de noi, 
dedicăm acţiunile organizate cu prilejul Zilei Armatei. Aminti-
rea lor va rămâne veşnic în sufl etele şi inimile noastre” a precizat 
primarul municipiului Vulcan Gheorghe Ile.

În curtea Şcolii Generale nr.1 din Vulcan, în dreptul statuii Soldatului 
Necunoscut, va avea loc un serviciu religios, urmat de cuvântări rostite 
de veterani de război, invitaţi, membrii ai Consiliului Local, ofi cialităţi ale 
administraţiei publice locale. După un moment solemn marcat de în-
mânarea unor diplome aniversare, va avea loc tradiţionala depunere de 
coroane de fl ori în jurul soclului statuii Soldatului Necunoscut. Prgramul 
mai include o lansare de carte cu titlul “Cu umor în NATO” semnată de 
col. Dănilă Moldovan, un program artistic susţinut de elevi de la Şcolile 
din oraş şi artişti locali, apoi o defi lare a gărzii de onoare şi deplasarea la 
statuia minerului din dreptul poştei locale, unde va fi  dezvelită o placă 
comemorativă.  Vom reveni cu un reportaj pentru a prezenta cititorilor 
ziarului nostru modul în care a fost sărbătorită “Ziua Armatei” la Vulcan.

CINSTE MILITARILOR!

LA SEDIUL POLIŢIEI MUNICIPIULUI HUNEDOARA, s-a pre-
zentat o tânără în vârstă de 17 ani, elevă în clasa a XI-a la un liceu 
din Hunedoara,  care a sesizat faptul că în jurul orei 09:00, în timp 
ce se afla lângă ieşirea din curtea unităţii şcolare, a fost agresată 
fizic de către o colegă în vârstă de 15 ani, elevă în cls a IX-a în 
cadrul aceleiaşi unităţi de învăţământ. În cauză s-a întocmit dosar 
penal aspectul comiterii infracţiunii de lovire sau alte violenţe. 
Poliţiştii au demarat o anchetă şi efectuează cercetări pentru a 
stabili motivele care au generat conflictul dintre cele două mi-
nore şi pentru a lua măsurile prevăzute de lege.

JANDARMII HUNEDORENI au fost sesizaţi în data de 19 oc-
tombrie 2010, în jurul orei 23.00, cu privire la faptul că un bărbat, 
aflat sub influenţa băuturilor alcoolice, tulbură ordinea publică 
într-un imobil de pe str. Viitorului din municipiul Lupeni. 
Jandarmii s-au deplasat în zonă unde l-au depistat pe Vasile L. în 
vârstă de 31 ani, din municipiul Lupeni, care avea un conflict 
verbal cu mama sa, tulburând liniştea celorlalţi locatari. Tânărul 
a fost sancţionat de jandarmi pentru fapta sa cu amendă contra-
venţională în valoare de 200 lei.
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SESIZĂRI LA 112SESIZĂRI LA 112
PRINŞI ÎN FLAGRANT, ÎN TIMP CE FURAT OGLINZI 

RETROVIZOARE ŞI ŞTERGĂTOARE DE PARBRIZE. O 
patrulă  de siguranţă publică din cadrul Poliţiei 
Municipiului Vulcan, cu ocazia executării serviciului de 
patrulare, a surprins în flagrant doi tineri care sustră-
geau oglinzi retrovizoare şi ştergătoare de parbriz de la 
autoturismele parcate pe str. Nicolae Titulescu, din 
Municipiul Vulcan. Cei doi suspecţi, identificaţi ca fiind  
ALEXANDRU D., de 18 ani şi SERGIU S., de 19 ani, ambii 
din Vulcan, sunt cercetaţi în stare de libertate pentru 
comiterea infracţiunii de furt calificat, iar prejudiciul, în 
valoare de 100 lei, a fost recuperat în totalitate. 

TREI BĂRBAŢI AU FOST PRINŞI ÎN FLAGRANT de 
poliţişti, în timp ce transportau 174 de kilograme de 
cabluri din cupru lipite pe corp cu bandă adezivă. Poliţia 
Municipiului Deva, a fost sesizată prin Serviciul Apeluri 
de Urgenţă 112, cu privire la faptul că într-un taximetru 
de culoare albă se află bunuri sustrase din incinta unei 
societăţi comerciale din Deva, iar autoturismul se depla-
sează din direcţia Deva spre Simeria. Pe raza localităţii 
Sântuhalm, un echipaj al Biroului Rutier Deva a oprit 
autoturismul suspect, iar în interiorul autoturismului au 
fost identificaţi trei pasageri, respectiv: LIVIU F., de 46 
ani, din Hunedoara, BOGDAN C., de 24 ani, din  
Hunedoara şi MIKLOS A., de 26 ani, din comuna Şoimuş. 
În urma controlului, poliţiştii au identificat mai multe 
bucăţi de cabluri electrice, confecţionate din cupru, de  
diferite modele şi dimensiuni ce se aflau atât pe podea-
ua autoturismului cât şi legate cu bandă adezivă pe 
corpurile pasagerilor. În urma cercetărilor, poliţiştii au 
stabilit că bunurile au fost  sustrase din incinta societă-
ţii de către cei trei angajaţi, în noaptea de 11/12.10.2010. 
Cei în cauză au fost conduşi la sediul Poliţiei municipiu-
lui Deva pentru continuarea cercetărilor iar prejudiciul 
creat urmează a fi stabilit de reprezentanţii societăţii 
păgubite, care evaluează valoarea celor 174 de kilogra-
me de cabluri de cupru sustrase. În cauză s-a întocmit 
dosar penal pentru săvârşirea infracţiunii de furt califi-
cat, suspecţii fiind cercetaţi în stare de libertate. Vă rea-
mintim faptul că în data de 8.10.2010, un alt angajat al 
societăţii respective a fost surprins de poliţişti şi agenţii 
firmei care asigură paza unităţii, în timp ce încerca să 
scoată din incintă 5 kg. de deşeuri din cupru, ascunse în 
talpa încălţămintei şi în interiorul vestimentaţiei. 
Suspecţii, în cazul în care vor fi găsiţi vinovaţi, riscă între 
3 şi 15 ani de închisoare. 

 DEPUS ÎN PENITENCIAR, ÎN VEDEREA EXECUTĂRII 
PEDEPSEI. Poliţiştii Biroului de Investigaţii Criminale 
Deva au organizat o acţiune în urma căreia a fost depis-
tat LUDOVIC L., de 38 ani, din Deva , pe numele căruia 
Judecătoria Deva a emis un mandat de executare a pe-
depsei cu închisoarea, fiind condamnat să execute o 
pedeapsă privativă de libertate pe o perioadă de 3 ani 
pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. Persoana 
în cauză a fost depusă în penitenciar, în vederea execu-
tării pedepsei.

CONDAMNAŢI DEPUŞI ÎN PENITENCIAR. Polişiştii 
Serviciului de Investigaţii Criminale şi cei ai Birourilor de 
Investigaţii Criminale Hunedoara şi Petrila au organizat 
o acţiune în urma căreia au identificat şi reţinut 13 băr-
baţi, cu vârste cuprinse între 19 şi 38 de ani, care au de 
executat pedepse privative de libertate cuprinse între 2 
şi 4 ani de  închisoare, fiind condamnaţi definitiv de 
Judecătoria Hunedoara pentru comiterea unor infracţi-
uni de  furt calificat şi  asociere în vederea săvârşirii de 
infracţiuni. Condamnaţii au fost ridicaţi de la domiciliile 
lor şi depuşi în Penitenciarul Bârcea Mare, unde îşi vor 
ispăşi pedeapsa. Persoanele în cauză au făcut parte din 
gruparea ,,TERMITELE”, în sarcina lor stabilindu-se comi-
terea, în cursul anului 2009, a mai multor furturi de cu-
pru din cadrul unei societăţi comerciale din 
Hunedoara.

AMENDAT PENTRU ALARMAREA FALSĂ. Poliţia 
Municipiului Brad a fost sesizată prin Serviciul Apeluri 
de Urgenţă  112 de către un bărbat în vârstă de 43 de 
ani, din Brad, cu privire la faptul că autori necunoscuţi 
i-au furat, din ferma situată pe raza localităţii Luncoiul 
de Jos, 25 de miei, o oaie şi un berbec, prejudiciu total 
cauzat fiind în valoare de 7.000 lei. În urma cercetărilor, 
poliţiştii au demarat cercetări pentru identificarea auto-
rilor şi recuperarea prejudiciului. În urma cercetărilor, 
poliţiştii au stabilit că, în cauză, nu este vorba de săvâr-
şirea vreunei infracţiuni, ci de o înscenare a lui DORIN 
A.,  de 28 ani, din Crişcior, cioban angajat la societatea 
al cărui administrator a sesizat Poliţia cu privire la pre-
supusul furt al celor 27 de ovine. Poliţiştii au recuperat 
integral şi aşa-zisul prejudiciu, animalele fiind găsite pe 
raza comunei Luncoiu de Jos. Fiind audiat, ciobanul a 
recunoscut în faţa poliţiştilor faptul că, aflându-se în 
stare de ebrietate, a uitat deschisă uşa staulului, iar în 
momentul în care a constat că lipsa oilor, pentru a nu fi 
certat de administratorul societăţii, a înscenat furtul. 
Ciobanul a fost sanţionat contravenţional conform Legii 
61/1991 cu suma de 200 lei, pentru alarmarea falsă a 
poliţiştilor.

Conform programului conturat 
de conducerea primăriei municipiu-
lui Vulcan, încă la începutul acestei 
luni,  primarul Gheorghe Ile şi vice-
primarul Angela Stoica au ţinit să în-
soţească o echipă a SC Pregoterm SA 
din Vulcan pentru a verifi ca starea 
tehnică şi capacitatea punctelor ter-
mice de a putea furniza agent termic 
pentru încălzirea locuinţelor pentru 
cetăţenii localităţii. S-a constatat că 
directorul Marius Danci şi echipa sa 
de la Pregoterm şi-au făcut temele 
cu responsabilitate cu privire la pre-
gătirea punctelor termice, încă din 
perioada lunilor iunie-septembrie. 

Întrucât se pare că iarna se do-

reşte a se face mai repede simţită 
în Valea Jiului, temperatura mediu-
lui fi ind sub limita normală a lunii 
octombrie, factorii de decizie au 
hotărât ca de la începutul acestei 
săptămâni să se înceapă furnizarea 
căldurii în toate şcolile de pe raza 
localităţii. Deci, cadrele didactice şi 
elevii din Vulcan au condiţii norma-
le pentru desfăşurarea orelor şi a 
programei de învăţământ aferente 
trimestrului în curs. 

Conform promisiunii primarului 
Gheorghe Ile, în cel mai scurt timp 
va începe furnizarea căldurii şi la Spi-
talul Municipal şi Centrul „Şansa”.

ESTE CĂLDURĂ ÎN ŞCOLI

În România există în pre-
zent aproape 3000 de biblioteci 

publice, care asigură servicii 
unei populaţii de peste 21 de 
milioane de cetăţeni, însă doar 
cca. 10% dintre acestea au în 
prezent calculatoare cu acces 
public la internet.

Recent, sub egida Funda-
ţiei BILL end  MELINDA GA-
TES şi cu atenta deschidere a 
instituţiei Bibliotecii judeţene 
„Ovid Denşuşianu”, a energicu-
lui direcor al acestei inustituţii 
Sebastian Bara, trespectiv a 
edililor Hunedoarei, Biblioteca 
municipală a organizat impe-
cabil inaugurarea unui centru 
urban, parte a Programului de 
Dezvoltare Globală, Global Li-

braries, în parteneriat. Microsoft 
Corporation va dona 15 milioa-

ne de dolari în acest vast 
proiect, demarat şi în ce-
tatea Corvinilor. Directorul 
Bibliotecii municipale din 
Hunedoara, Lucia Tănase 
alături de directorul  Biblio-
tecii Judeţene Sebastian 
Bara şi echipa sa, au inau-
gurat biblionet-uri în judeţ, 
Hunedoara fi ind printre 
benefi ciari. La eveniment 
au participat printre alte 
ofi cialităţi şi primarul Ma-
rius Ovidiu Hada şi  con-
silierul municipal Monica 
Rada, care au tăiat pangli-
ca, în prezenţa unui public 
majoritar tânăr, care va be-
nefi cia de serviciile gratuite 
ale noului centru. Asistenţa 

va fi  permanentizată de către 
bibliotecare, în spaţiul special 
amenajat. Dotarea logistică este 
impresionantă.

 Deasemeni, la Colegiul  
Tehnic„Matei Corvin”, a fost 
sărbătorită venerabila vârstă de 
120 de ani de învăţământ hu-
nedorean, în prezenţa a 200 de 
invitaţi absolvenţi. A fost lansa-
tă  o cuprinzătoare monografi e,  
etalate o expoziţie şi au avut loc 
dialoguri evocative.

În imagini, câţiva dintre 
convivi.

Text şi foto: Eugen Evu  �
& Maria Petrescu Muguraş

BIBLIONET ŞI LA 
HUNEDOARA

Noi vrem să facem curaţenie în Defi leul Jiului şi până acum suntem prin-
tre putinii care ne-am inscris si care pot sa scoata cat mai multe gunoaie din 
zonele cele mai greu accesibile. Benefi ciem de echipament specifi c unui alpi-
nist: hamuri, coarde, casti protectie, carabiniere, elemente de fi laj la inaltime. 
Avem aceste lucruri pentru ca noua ne place căţărarea pe stânca şi facem acest 
lucru ori de cate ori avem ocazia, la poalele muntilor Retezat, in zona Uricani si 
spre Campu lui Neag. De asemenea suntem amatori de sporturi extreme, iarna 
practicam snowboardul in zonele mai greu accesibile dinspre Retezat.

Punctele la care am fost şi am făcut deja curăţenie până acum sunt urma-
toarele: Intrarea dinspre Petrosani in Parcul National Defi leul Jiului. Am adunat 
pet-uri, resturi menajere, rame de geam inclusiv sticla, materiale textile im-
prastiate pe 100m de-a lungul văii; Confl uenta cu paraul Polatiste unde am 
adunat pet-uri, textile aduse de aluviuni, pe distanta 70 m; Borna km nr. 123 
sensul spre Petrosani la 9 km de municipiu unde am adunat  pet-uri, saci tex-
tile second hand imprastiate pe 50 m; Loc parcare afl at la cateva sute de metri 
de panoul cu intrarea ]n Parcul National Defi leul Jiului dinspre Petrosani

Unde am adunat pet-uri din plastic. In grupul nostru a acţionat cu 12 per-
soane, căruia i s-a mai alăturat si un grup de la  fundatia Noi Orizonturi, Lupeni, 
condus de Tiberiu Ghinet. 

Andrei Miu &. Irina Nistor Foto: Iosif Szolga �

Curăţenie pe Defi leul Jiului!

Cercetaşii şi echipa “Let’s do it”!
Ideea proiectului a luat naştere în 2008 în Estonia şi datorită 

succesului de care s-a bucurat, a fost preluată apoi şi de Letonia 
şi Lituania în anul următor, Portugalia, Slovenia şi România ală-
turându-se în 2010. Printre obiectivele enumerate în descrierea 
proiectului se numără conştientizarea populaţiei în legătură cu 
păstrarea curăteniei în natură, responsabilizarea autorităţilor 
pentru aplicarea legii şi îmbunătăţirea infrastructurii şi promo-
varea voluntariatului în rândul populaţiei. Practic, data de 25 
septembrie este ziua în care voluntari de pe tot cuprinsul ţării 
se strâng pentru o Românie mai curată! Aceştia fi e s-au înscris 
deja pe site-ul proiectului – în jur de 66.000 de oameni - ( http://
www.letsdoitromania.com ) sau se vor prezenta la primăriile 
oraşelor participante să li se aloce o zonă de curăţat şi să li se dis-
tribuie materiale (mănuşi, saci pentru colectare selectivă, etc.)

Cercetaşii României, parteneri în proiect. Cercetaşii se im-
plică şi ei, participând cu mic, cu mare la ecologizare: tineri de 
12-18 ani (în jur de 20-30 de persoane) vor ajuta la curăţatul 
zonei din jurul oraşului lor. Centrul Local Cercetăşesc Deva s-a 
înscris deja, urmând ca să se adune la sediul lor (Direcţia Tinere-
tului) 00 şi să pornească spre Pădurea Bejan. Finalul îl vor sărbă-
tori prin jocuri, cântece de chitară şi un traseu cercetăşesc în care 
vor merge până la Cozia şi care se va prelungi până a doua zi.

Marioane Cristina & Geza Szedlacsek �

In contextul în care la nivel national s-a con-
statat necesitatea modifi carii si completarii in 
regim de urgenta a actualului cadru legislativ 
în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor 
persoanelor cu handicap, în acord cu Strategia 
nationala pentru protectia, integritatea si in-
cluziunea sociala a persoanelor cu handicap 
in perioada 2006 – 2013 „Sanse egale pentru 
persoanele cu handicap – catre o societate fara 
discriminari”, prin Ordonanta de Urgenta a Gu-
vernului Romaniei nr. 84 / 20.09.2010 se modi-
fi ca si completeaza Legea nr. 448 / 2006 privind 
protectia si promovarea drepturilor persoanelor 
cu handicap (M.O.nr.654/22.09.2010)

In raport cu actuala ordonanta DGASPC Hu-
nedoara informeaza asupra principalelor modi-
fi cari, astfel: 

- Persoanele cu handicap sunt acele 
persoane carora mediul social, neadaptat defi ci-
entelor lor fi zice, senzoriale, psihice, mentale si 
/ sau asociate, le impiedica total sau le limiteaza 
accesul cu sanse egale la viata societatii, necesi-
tand masuri de protectie in sprijinul integrarii si 
incluziunii sociale;

- Persoanele cu handicap au urma-
toarele obligatii: 

a) sa se prezinte din ofi ciu pentru evaluare / 
reevaluare la structurile competente in dome-
niu;

b) sa se prezinte din ofi ciu pentru reevaluare 
la comisiile de evaluare pentru incadrerea in 
grad si tip de handicap, cu cel putin 30 de zile de 
la expirarea termenului de valabilitate al certifi -
catului de incadrare in grad si tip de handicap;

c) sa se prezinte pentru reevaluare, la solicita-
rea structurilor competente in domeniul, indife-
rent de termenul de valabilitate al certifi catului 
de incadrare in grad si tip de handicap;

d) sa depuna diligentele necesare pentru a 
benefi cia de drepturile prevazute de lege;

e) sa urmeze activitatile si serviciile prevazute 
in planul de recuperare pentru copilul cu handi-
cap, respectiv in planul individual de servicii al 
adultului cu handicap;

f ) sa depuna diligente pentru incadrarea in 
munca, in conditiile legii, in raport cu pregatirea, 
posibilitatile fi zice si psihice, pe baza recoman-
darilor comisiei cu competenta in domeniu;

g) sa colaboreze cu asistentii sociali si echipe-
le de specialisti, in scopul recuperarii, reabilitarii, 
orientarii profesionale si integrarii sociale;

h) sa aduca la cunostiinta directilor generale 
de asistenta sociala si protectia copilului ju-
detene, in termen de 48 de ore de la luarea la 
cunostiinta, orice modifi care cu privire la gradul 
de handicap, domiciliul sau resedinta, starea 
materiala si alte situatii de natura sa modifi ce 
acordarea drepturilor prevazute de lege.

- In situatia in care angajatorul nu poate asi-
gura angajarea asistentului personal, se acorda 
indemnizatia lunara, indiferent de obtiunea 
exprimata;

- Persoanele cu handicap benefi ciaza de drep-
turi pe baza incadrarii in grad de handicap, in ra-
port cu gradul de handicap;

- Incadrarea in grad si tip de handicap a copi-
lului cu handicap se face de catre Comisia pen-
tru Protectuia Copilului Hunedoara; 

- Incadrarea in grad si tip de handicap a adul-
tilor se face de catre Comisia de evaluare a per-
soanelor adulte cu handicap Hunedoara;

- Certifi catele emise de Comisia de evaluare 
a persoanelor adulte cu handicap pot fi  con-
testate de titularii acestora, in termen de 30 de 
zile calendaristice de la comunicare, la Comisia 
superioara de evaluare a persoanelor adulte cu 
handicap;

- Conducatorul DGASPC, pe baza deciziei de 
reevaluare emisa in 5 zile de la raportare, sus-
penda, prin act administrativ, dreptul la asisten-
ta sociala sub forma de prestatii sociale, pana 
la incheierea procesului de reevaluare. Daca, la 
fi nalul reevaluarii se mentine incadrarea in grad 
de handicap, persoana cu handicap va primii 
drepturile aferente perioadei suspendarii;

La nivelul judetului Hunedoara, la sfarsitul 
lunii septembrie 2010, sunt un numar total de 
23427 benefi ciari de servicii si prestatii oferite 
de catre D.G.A.S.P.C. Hunedoara, din care 20885 
sunt adulti si copii incadrati in diferite grade de 
handicap. 

Evaluarea si reevaluarea gradului de handicap 
se realizeaza de catre o echipa de specialisti 
din cadrul D.G.A.S.P.C. Hunedoara, pentru copii 
– locatia este in Deva, str.Gheorghe Baritiu nr. 
21 si pentru adulti – locatia este in Deva, Aleea 
Romanilor, nr. 18, programul fi ind de luni – joi, 
intre orele 8 – 14.

DIRECTOR GENERAL  �
Jr. VIORICA POPESCU

MODIFICĂRI LEGISLATIVE
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BINECUVÂNTARE

 ARHIEREASCĂ
Catedrala Ortodoxă “Sfi nţii Împăraţi Constantin şi 

Elena” din Hunedoara a găzduit activitatea educativă 
“Biserica – locul întâlnirii cu noi înşine, cu Dumnezeu 
cel veşnic”, la care au fost prezenţi peste 120 de preşco-
lari, elevi părinţi şi cadre didactice. Însoţit de consilierul 
eparhial prof. dr. pr. Vasile Vlad a fost prezent la această 
acţiune şi P.S. Gurie, episcopul Devei şi Hunedoarei, care 
printre altele a punctat: “Biserica este stâlpul şi temelia 
adevărului, fapt pentru care avem datoria să o cinstim, 
respectând legea morală a religiei creştine.” Momentul 
poetic religios semnat de preşcolari de la Grădiniţa PP 
Prichindelul şi elevi de la Şcoala Generală Nr.5, cel de pri-
cesne realizat de Mariana Suciu, prezenţa poetei Paulina 
Popa cât şi prezentarea cărţii Disciplina interioară prin 
rugăciunea de toată vremea, s-au constituit într-o che-
mare pentru respectarea virtuţilor creştineşti şi de unire 
prin iubire cu Dumnezeu.

Vizionarea unui fi lm documentar cu temă educativă 
şi discutarea pe marginea acestuia, înmânarea de diplo-
me din partea Asociaţiei femeilor ortodoxe din România, 
precum şi înfi inţarea cercurilor “Turism reliogios” şi ”Mo-
ralitate şi credinţă ortodoxă – Sfântul Spiridon” au între-
git reuşita unei activităţi despre care consilierul primaru-
lui Hunedoarei, Monica Rada a spus: “Toţi cei prezenţi 

au înţeles că trebuie să trăim după cum ne învaţă 

religia Bisericii, care cheamă pe om la curăţire su-

fl etească şi desăvârşire duhovnicească”.

Marinela Sârbu & Ioan Vlad �

ETERNA EPIGRAMĂ
La iniţiativa Asociaţiei epigramiştilor clujeni, 

denumită metaforic SATIRICON (preşedinte Marian 
Popescu), timp de două zile în judeţul Cluj s-a desfăşurat 
Festivalul Naţional “Eterna epigramă” , a cărui temă a fost 
– Mafi a şi democraţia.

Au fost prezenţi peste 60 de condeieri din 17 judeţe 
ale ţării, printre care şi doi elevi hunedoreni, membrii 
ai Centrului educativ Copii şi tineri pentru comunitatea 
europeană.

Atât Monica Timar cu epigrama: (Din -89 aştept în 
România/ Democraţia să apară, dar regret,/ La noi atât de 
mare e Mafi a,/ Că şi-n 2010 încă...mai aştept), cât şi Răz-
van Tomoioagă (S-a lăudat odată un amic:/- Mă voi lupta 
s-aduc Democraţia/Dar, din păcate sincer îi prezic/ Că-l 
va-mpiedica, discret, Mafi a) au obţinut din partea juriului 
un meritat Premiu special,  care a fost înmânat în cadrul 
festiv în amfi teatrul Salinei din Turda.

De succes s-a bucurat recitalul de umor realizat de 
epigramiştii prezenţi şi desfăşurat în sala Căminului cul-
tural din Viişoara, ca deatfel sărbătorirea împlinirii a 80 
de ani a juristului Marian Popescu, care este presedinte 
de onoare al elevilor epigramişti hunedoreni şi căruia îi 
transmitem şi noi tradiţionalul La mulţi ani!

Marinela Sârbu &Ioan Vlad �

La galeria Galeria “Iosif Tellmann” 
din Lupeni a avut loc vernisajul de dese-
ne a copiilor din Baru Mare, jud. 
Hunedoara. Domnul Petru Zmed organi-
zatorul acestei inedite expoziţii de 
desene,în cuvântul său a precizat că per-
sonajele principale ale acţiunii sunt copii 
de la Baru Mare, care ne-au dăruit o par-
te din timpul lorartei şi frumosului. 
Sponsorii responsabili cu materialele, 
culorile, hârtia, creioanele, ceaiul engle-
zesc, sunt Jackie&Andrew Howlett din 
Anglia, responsabilă cu organizarea a 
fost Duban Antoneta din Lupeni, respon-
sabili cu partea de îndrumare artistică 
sunt profesorii Kriss Faltiska, Ban Dănuţ 
şi Petru Zmed din Lupeni. 

Se întâmplă ca în fiecare an la aceas-
tă dată să aibă loc, în spaţiul oferit de 
Primăria Baru Mare, Grădiniţei de copii, 
lecţia de desen care lipseşte, este de 
fiecare dată o bucurie pentru toţi cei im-
plicaţi în această acţiune de voluntariat 
să fie alături de aceşti copii. Ei au învăţat 
că desenul nu este o simplă joacă, ci un 
mod de exprimare, valabil în orice zonă 

geografică. Dacă nu toţi au înţeles limba 
engleză, cu siguranţă ca s-au făcut înţe-
leşi prin desen. Mesajul acestei expoziţii 
este adresat copiilor şi adulţilor: “Nu în-
gropaţi ceea ce aţi învăţat, dăruiţi mai 
departe, dăruiţi o parte din timpul vostru 
pentru câţiva paşi printre desenele de o 
zi ale unor copii ce merită toată atenţia 
noastră.” Aprecierile tuturor participan-
ţilor au fost direcţionate către cei care au 
contribuit direct şi indirect la realizarea 
acestei picături de bucurie a vieţii, înche-
ind prin a invita din nou la vizionare şi 
reflecţie, toţi uibitorii de artă, printre de-
senele copiilor din Baru Mare.

Ziua derulării manifestării culturale 
având loc în aceeaşi zi în care a fost mar-
cată  „Ziua Mondială a Alimentaţiei”, 
toţi cei prezenţi la vernisaj s-au bucurat 
de produsele de panificaţie oferite de 
sponsorul Brutăria „Ina” Lupeni. Pentru 
generosul gest, toţi cei prezenţi au adre-
sat mulţumiri colectivului şi conducerii 
brutăriai „Ina”, cît şi generoaselor gazde 
de la Galeria „Iosif Tellmann” din 
Lupeni.

La finele săptămânii trecute 
a avut loc la Galeria Clubului 
Copiilor din Petrila, vernisajul 
celei de-a doua edi ţ i i  a 
Concursului naţional de pictură 
religioasă, întitulat EIKON-
IMAGO 2010. Concursul a fost 
organizat de Inspectoratul Şcolar 
Judeţean Hunedoara, Clubul 
Copiilor Petrila şi Ziarul Văii 
Jiului. Iubitorii de frumos au ad-
mirat reuşite icoane pe sticlă şi 
lemn făcute de copii ai cercului 
de pictură al Clubul Copiilor din 
Petrila, Alexandra Cacovean de 
la Colegiul Hermes Petroşani, 
Erika Şchmidt din Petrila şi nu în 
ultimul rând invitaţii speciali ai 
organizatorilor elevii de la 
Şcoala Generală Emil Drăgoi din 
Ungheni, jud. Mureş. 

Luând cuvântul domnul 
Constantin Barbu,  directorul  
Clubului Copiilor din Petrila a 
adresat o urare de bun venit şi 
felicitări pentru micii artiştii 
plastici care s-au înscris în acest 

concurs de pictură religioasă, 
invitând pe domnul părinte să 
ţină o binecuvântare pentru acest 
eveniment de excepţie care a adu-
nat sub acelaşi acoperiş atâta 
suflare, apoi dă cuvântul domnu-
lui viceprimar al oraşului Petrila 
domnul Constantin Romaşcanu 
care la rândul său a felicitat şi 
urat mult succes expozanţilor, 
domnului Radu Dacian Chinţa un 
proaspăt membru al Clubului 
Copiilor care este bucuros că se 
va ocupa de toţii copii care vor 
să se înscrie la cercurile din ca-
drul Clubului. Apoi, au luat cu-
vântul şi doamnele directoare 
care sunt asociate la acest club, 
domnul artist plastic Petre Birău 
a apreciat realizarea acestui con-
curs dorind tuturor celor prezenţi 

să admire lucrările şi să se bucu-
re de ele.

Text şi foto Alexandra Cacovean,  �
Colegiul Hermes Petroşani

ARTA DE A DĂRUI EIKON-IMAGO 2010 Petrila

Debut  literar

Născut la 1 noiembrie 1978, în Lupeni (jud. Hunedoara), Oliviu Crâznic a urmat Liceul Teoretic Lupeni, secţia de Istorie – Ştiinţe Sociale, şi apoi 
Facultatea de Drept „Nicolae Titulescu” din Bucureşti. Licenţiat în Instituţii de Drept civil şi Instituţii de Drept penal la Facultatea de Drept a Universităţii 
Bucureşti, cu lucrarea de diplomă la disciplina Criminalistică, este din 2002 consilier juridic. În 2009 a absolvit cursurile de formare a mediatorilor la 
Asociaţia „Pro Medierea” Bucureşti. În prezent, membru al Uniunii Colegiilor Consilierilor Juridici, Oliviu Crâznic este angajat al editurii germane C.H. 
Beck, specializată în publicarea cărţilor de Drept. În cadrul Editurii, a redactat manuale, culegeri de jurisprudenţă şi, în mai ales, culegeri de legislaţie, 
fiind coordonatorul Colecţiei LaZi. În 2010, odată cu înfiinţarea colecţiei juridice “Compendium”, devine îngrijitorul primei ediţii din Societăţi comercia-
le – Soluţii profesionale de la A la Z.

În ceea ce priveşte activitatea beletristică, în 2010 îşi lansează la Bookfest cartea …Şi la sfârşit a mai rămas coşmarul, un roman gothic bazat pe cro-
nici medievale. Lansarea este prezentată de scriitorii Michael Haulica şi Horia Nicola Ursu, precum şi de editorul Silvia Colfescu. Romanul este  primit 
pozitiv de critică, cronicile şi recenziile apărând atât pe site-uri de specialitate, cât şi în reviste şi ziare tipărite (Familia, Ziarul Văii Jiului, menţiuni în 
Observator cultural etc.). Interviuri cu autorul sunt publicate de către Agenţia de carte şi Revista Suspans. De asemenea, TVR Cultural difuzează în cadrul 
ştirilor privind lansările de la Bookfest un scurt interviu cu autorul. Participă la mai multe cenacluri (ProspectArt, Clubul Înţelepţilor etc.) şi ateliere lite-
rare on-line (Agonia, Cititor de proză etc.). Fragmente din volum sunt citite la Atlantykron 2010 în cadrul secţiunii lui Lucian Oancea – Wolf’s Pack, de-
dicată literaturii sf, horror şi fantasy. În Revista Suspans, Oliviu Crâznic începe, din septembrie 2010, publicarea unei serii de articole despre misterele 
omenirii şi mituri româneşti. Ca urmare a voturilor cititorilor, romanul …Şi la sfârşit a mai rămas coşmarul ocupă detaşat Locul I în topul Agenţiei de 
carte, secţiunea Proză. Un juriu de specialitate îi conferă, de asemenea, Premiul I pentru roman la Concursul Naţional Visul 2010.

Comparat de Horia Ursu cu scrierile lui 
Lovecraft şi Paul Feval, iar de către Mircea 
Pricăjan, cunoscutul expert în scrierile lui Stephen 
King şi el însuşi bine ştiut scriitor de horror, în 
cronica din revista Familia, cu realizările lui 
Walpole şi Poe, romanul, un omagiu adus de au-
tor gothicului englez şi american, e construit după 
canoanele acestora, cu un adânc respect pentru 
atmosfera Evului Întunecat, cu personaje comple-
xe şi radicale, capabile de acţiuni violente atât de 
partea Binelui cât şi de partea Răului. Sursele de 
inspiraţie, aşa cum este arătat pe larg în postfaţa 
de aproape 100 de pagini, sunt arhivele Inchiziţiei, 
cărţile medievale interzise, tratatele oculte stranii 
şi viaţa câtorva personalităţi misterioase, cum ar 
fi Rasputin, Jack Spintecătorul, Gilles de Rais etc. 
De altfel, misterul străbate întreaga naraţiune, fie 
sub forma intrigii poliţiste, punctată de surprize 
numeroase, fie sub forma supranaturalului ames-
tecat în întâmplările lumeşti, după metoda bine-
cunoscută a romanticilor macabri şi exotici din 
secolele trecute – eroi exepţionali în împrejurări 
excepţionale.

Scris ca o relatare la persoana întâi, o mărtu-
rie tensionată a unuia dintre puţinii supravieţuitori 
ai dramei de la Castelul Ultimelor Turnuri, firul 
epic urmăreşte mai multe destine. În cadrul pre-
zentat, aspecte de filosofie, morală şi religie sunt 
abordate fie ca dispute între personaje, fie prin 
evenimentele cu rol de pildă pe care aceştia le 
trăiesc, provocându-l pe cititor să răspundă unor 

probleme interesante şi astăzi.  
Invitat la nunta unei necunoscute într-un 

castel bântuit de diavol, nobilul decăzut Arthur 
de Seragens se trezeşte prins într-o îngrozitoa-
re plasă a nebuniei, trădării şi crimei. În vreme 
ce oaspeţii mor în jurul lui unul după altul 
într-un mod misterios, seceraţi de un duşman 
inuman, Arthur întrezăreşte cu groază cum laţul 
se strânge în jurul singurei persoane de care i-a 
păsat vreodată, superba Adrianna dxe Valois, 
tânăra fiică a întunecatului şi temutului şef al 
Poliţiei. Panicat şi confuz, Arthur se vede astfel 
nevoit să încheie o alianţă fragilă şi controver-
sată cu cei mai puternici dintre supravieţuitori, 
care au început deja o anchetă în întuneric, îm-
preună dar suspectându-se unii pe alţii: vicon-
tele de Vincennes, prietenul din copilărie al lui 
Arthur, versat în intrigile de salon, logician şi 
vânător iscusit; baronul german Von Walter 
Călătorul, ale cărui peregrinări prin locuri ui-
tate de lume l-au adus de atâtea ori în faţa unor 
adevăruri de neîndurat; frumoasa şi imorala 
Giulianna Sellini, despre care se spune în şoap-
tă că i-a sedus deodată pe Dumnezeu şi pe 
Diavol; fostul preot Huguet de Castlenove, 
acum un spadasin periculos, al cărui drum pre-
sărat cu cadavre duce la o amantă misterioasă; 
ducele de Chalais, puternic şi crud stăpânitor 
al ţinutului, rafinat, arătos şi incapabil de a-şi 
stăpâni pornirile violente; şi, mai ales, bărbatul 
care conduce investigaţia şi de care se tem toţi, 
căci o singură vorbă a lui poate aduce rugul – 
Albert de Guy, inchizitorul... 

OLIVIU CRÂZNIC ...Şi la sfârşit a mai rămas coşmarul 

 Nichita Stanescu este un poet care se mira 
de orice. El se mira si de faptul ca oamenii aud si 
au urechi. Pai de ce? El n-a avut urechi? A vazut 
el vreun om fara urechi? Ma rog, da se zice ca asa 
este in poezie, sa te miri de toate si sa le pui pe 
toate unele subt altele, in rânduri scurte, ca sa se 
vada ca sunt versuri. 

 Basmul este o poveste mai lunga, poate 
fi  chiar cât o carte groasa, si are atâtea perso-
naje ca nu le mai ţii numarul dar trebuie sa fi i 
atent la fabula ca te intâlnesti cu ea si in fi nal. 

 Basmul studiat de noi este Harap Alb si este 
un basm cult pentru ca este scris de un om cult, 
Eminescu. Atunci cand cel care scrie basmul este 
incult si basmul este incult, adica opus basmu-
lui cult, dar amândoua basmele sunt frumoase, 
numai ca unul este scris intr-un fel si celalalt in 
alt fel. 

 În cunoscuta baladã Miorita, sunt descri-
se câteva întâmplãri în care sunt implicate doi 
criminali, o oaie turnãtoare, si un cioban care 
socheazã prin prostia lui. 

 Toma Alimos era viteaz pentru cã cu o 
mânã conducea calul, cu o mânã îsi tinea maţele 
si cu o mânã se bãtea cu Manea.. 

 Inima este împãrtitã în douã atricule si 
douã testicule… 

 Zoe si Tipãtescu se iubeau pe la spate. 
 Împãratul avea o grãdinã si în fund un 

mãr. 
 Moromete fãcea pârtie pe salcâm ca sã se 

dea cu sania. 
 Eminescu este trist pentru cã nu a reusit 

sã facã nimic în viata lui...

CATEVA DINTRE CATEVA DINTRE 
“PERLELE” “PERLELE” 

ELEVILOR SCOASE ELEVILOR SCOASE 
PE LA EXAMENE...PE LA EXAMENE...
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HOTĂRÂREA NR. 85 / 2010

privind rectifi carea bugetului local pe anul 2010

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,

  Analizând nota de fundamentare a primarului municipiului Vulcan prin 

care se propune rectifi carea bugetului local pe anul 2010,

Văzând raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului, precum şi avizul comisiei de specialitate  pe domenii de 

activitate a Consiliului local,

Având în vedere Legea nr.11/2010 privind Bugetul de stat pe anul 2010 şi 

tinănd cont de :

- Extrasele de cont prin care ne-au fost virate sume reprezentând trusouri 

nou născuţi 2 mii lei;

- Adresa Ministerului Finanţelor Publice nr.372583/23.08.2010, 

înregistrată la D.G.F.P sub nr. 2592/23.08.2010 prin care se solicită în baza 

prevederilor art.49 din Ordonanţa Guvernului nr.18/2010, rectifi carea 

bugetului de stat pe anul 2010 şi reglementarea unor măsuri fi nanciar 

– fi scale pentru  sumele defalcate din TVA şi sumele defalcate de 22% 

din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 

2010

- Legea fi nanţelor publice locale nr. 273/2006, art.19(2)şi art.49(4); 

În temeiul art.36 alin.(4) lit.”a” şi  art.46 alin.(2) din Legea administraţiei 

publice locale nr.215/2001, republicată, cu modifi cările şi completările ulterioare,

H OTĂ R Ă Ş T E :

      Art.1 Bugetul local pe anul 2010 aprobat prin HCL 20 / 2010, rectifi cat 

prin HCL 25/2010 , HCL 38/2010, HCL 46/2010, HCL 59/2010, HCL 61/2010, HCL 

72/2010 şi HCL 78/2010 se modifi că după cum urmează:

- Veniturile se diminuează cu suma de  1.986 mii lei;

- Cheltuielile se diminuează cu suma de 1.986 mii lei.

   Art.2 Structura bugetului local pe anul 2010 la capitolele modifi cate este 

următoarea:

- mii lei -

Explicaţii
Buget 

aprobat
Suma 

rectifi cată
Buget rectifi cat

1 VENITURI TOTAL din care: 44.952 -1.986 42.966

Capitolul 04.02.04 ,, Sume alocate din 
cote defalcate de 22% din impozitul 
pe venit pentru echilibrarea bugetelor 
locale ”  

344 -27 317

Capitolul 11.02.02 ,, Sume defalcate 
din TVA pentru fi nanţarea cheltuielilor 
descentralizate ’’

13.964 -1.900 12.064

Capitolul 11.02.06 ,, Sume defalcate 
din TVA pentru echilibrarea bugetelor 
locale’’

195 -61 134

Capitolul 42.02.36 „Trusouri nou 
născuţi”

23 2 25

2
CHELTUIELI TOTAL din care: 44.952 -1.986 42.966

Capitolul 65.02.10 ,, Învăţământ’’ 11.600 -1.900 9.700

Capitolul 67.02.59  ,, Cultură, recreere 
şi religie’’

590 -88 502

Capitolul 68.02.57  ,, Asistenţă socială“ 1.342 2 1.344

  

Art.3 Prezenta hotărâre se va comunica Instituţiei Prefectului - Judeţul 
Hunedoara Direcţiei Generale a Finanţelor Publice şi Control Financiar de Stat 
Hunedoara - Deva,  Direcţiei tehnice, Direcţiei economice, Colegiului Tehnic Mihai 
Viteazu şi se aduce la cunoştinţă publică.

VULCAN, 30.09.2010

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ: CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR,

Cons. MARIN COLTESCU Jr. RODICA PETER 

HOTĂRÂREA NR. 86 /2010

privind alocarea sumei de 3000  lei pentru organizarea 

manifestărilor ocazionate de   „Ziua Armatei” 

 CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,

  Având în vedere nota de fundamentare  primarului municipiului Vulcan   
prin care se propune alocarea sumei de 3000 lei pentru organizarea manifestărilor 
ocazionate de   „Ziua Armatei” ,

Ţinând seama de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului 
de specialitate al primarului, precum şi de avizul comisiei de specialitate pe domenii 
de activitate,

În temeiul art. 36 alin. (6), lit. a) pct.5  şi al art. 45  alin. (2) lit. a) din Legea 
administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată cu modifi cările şi completările 
ulterioare;

H OTĂ R Ă Ş T E :

               

     ART.1 Se aprobă alocarea sumei de 3000 lei pentru organizarea manifestărilor 

ocazionate de   „Ziua Armatei” .

ART.2 Suma prevăzută la art. 1 va fi  suportată de la bugetul local , capitolul 

67.02 „Cultură, recreere şi religie” , urmând a se prezenta documente justifi cative 

pentru cheltuielile efectuate, conform legislaţiei în vigoare.

ART.3 Prezenta hotărâre se comunică Instituţiei Prefectului - Judeţul 

Hunedoara, Primarului municipiului Vulcan, Direcţiei economice,  şi se aduce la 

cunoştinţă publică.

                           

VULCAN, 30.09.2010

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ:                                  CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR,

    Cons. MARIN COLTESCU                                  Jr. RODICA PETER

HOTĂRÂREA  NR.   87 /2010

privind  aprobarea distribuirii agentului termic pentru 

anul de termofi care 2010 - 2011

Analizând nota de fundamentare a consilierilor locali Socaci Malvine, Mureşan 
Caprian şi Nica Ioan Dorel, prin care se propune aprobarea distribuirii agentului termic 
pentru anul de termofi care 2010-2011;

Având în vedere Hotărârea nr. 22/13.08.2010 a Consiliului de Administraţie 
al S.C. Pregoterm S.A. Vulcan, Hotărârea nr. 37/22.09.2010 a Adunării Generale a 
Acţionarilor S.C. Pregoterm S.A. Vulcan, precum şi adresa S.C. Pregoterm S.A. Vulcan 
înregistrată sub nr. 22834/19.08.2010;
           Văzând raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate 
al primarului, precum şi avizul comisiilor de specialitate pe domenii de activitate din 
cadrul Consiliului Local;

În temeiul art. 36 alin.(2)  lit. d) şi alin.(6) lit. a), pct. 14, precum şi art. 45 alin. 
(1) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale republicată, cu completările 
şi modifi cările ulterioare,

H OTĂ R Ă Ş T E :

Art. 1 – Se  aprobă distribuirea agentului termic pentru anul de termofi care 2010-
2011 pe următoarele reţele:

- instituţii publice şi populaţia racordată la sistemul centralizat de distribuţie 
energie termică

                 
 Art. 2 Prezenta hotărâre se comunică Instituţiei Prefectului - Judeţul Hunedoara,  

Primarului municipiului Vulcan, S.C. Pregoterm S.A. Vulcan . S.E. Paroşeni şi se aduce la 
cunoştinţă publică.

VULCAN, 30.09.2010

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ:                CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR,
                     Cons. MARIN COLTESCU  Jr. RODICA PETER 
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HOTĂRÂREA  NR. 88 /2010

privind aprobarea tarifului de colectare , transport şi 

depozitare a deşeurilor municipale pentru persoane 

fi zice  şi  juridice

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,

Analizând nota de fundamentare a consilierilor locali Socaci Malvine, Mureşan 
Caprian, Nica Ioan Dorel, prin care se propune aprobarea tarifului de colectare , transport 
şi depozitare a deşeurilor municipale pentru persoane fi zice  conform propunerii 
Directorului General al S.C. Pregoterm S.A. Vulcan, d-l Ing. Danci  Marius Daniel;  

Văzând adresa S.C. Pregoterm S.A. înregistrată sub nr. 22834/19.08.2010 prin 
care a fost înaintată  Hotărârea nr. 21/13.08.2010 a Consiliului de Administraţie al S.C. 
Pregoterm S.A. Vulcan precum şi  Hotărârea nr. 38/22.09.2010 a Adunării Generale a 
Acţionarilor S.C. Pregoterm S.A. Vulcan;
           Văzând raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate 
al primarului, precum şi avizul comisiilor de specialitate pe domenii de activitate din 
cadrul Consiliului Local;

În temeiul art. 36 alin.(2)  lit. d) şi alin.(6) lit. a), pct. 14, precum şi art. 45 alin. 
(1) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale republicată, cu completările şi 
modifi cările ulterioare,

H OTĂ R Ă Ş T E :

  Art.1 Se  aprobă tariful de colectare , transport şi depozitare a deşeurilor 
municipale după cum urmează:

- 5,86  lei /pers./lună (exclusiv  TVA)  pentru persoane fi zice    
- 46,88  lei/m3  (exclusiv TVA)  pentru persoane juridice

Art. 2 Prezenta hotărâre se comunică Instituţiei Prefectului - Judeţul 
Hunedoara,  Primarului municipiului Vulcan, S.C. Pregoterm S.A. Vulcan şi se aduce la 
cunoştinţă publică.

VULCAN, 30.09.2010

   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ: CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR,
    Cons. MARIN COLTESCU Jr. RODICA PETER

HOTĂRÂREA NR. 89/2010

privind alocarea sumei de 2500 lei  trupei de dans „3 

STYLE CREW” 

 CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,

 Având în vedere nota de fundamentare a  domnilor consilieri Simion Spiridon, 

Barbu Pompiliu, Bărbiţă Eugenia, Merişanu Cristian, Cărăşel Tudorel,  prin care se 

propune alocarea sumei de 2500 lei trupei de dans „3 STYLE CREW” , precum şi  cererea 

nr.23093/25.08.2010 ,

Ţinând seama de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului 

de specialitate al primarului, precum şi de avizul comisiei de specialitate pe domenii 

de activitate;

În temeiul art. 36 alin. (6), lit. a) pct.5  şi al art. 45  alin. (2) lit. a) din Legea 

administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată cu modifi cările şi completările 

ulterioare;

H OTĂ R Ă Ş T E :

ART.1 Se aprobă alocarea sumei de 2500 lei trupei de dans „3 STYLE CREW” 

, în   vederea participării la fi nala concursului „Românii au talent” .

           ART.2 Suma prevăzută la art. 1 va fi  suportată de la bugetul local , capitolul 67.02 

„Cultură -  Recreere - Religie ”,   urmând a se prezenta documente justifi cative pentru 

cheltuielile efectuate, conform legislaţiei în vigoare.

ART.3 Prezenta hotărâre se comunică Instituţiei Prefectului - Judeţul 

Hunedoara, Primarului municipiului Vulcan, Direcţiei economice şi se aduce la 

cunoştinţă publică.

VULCAN, 30.09.2010

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ:           CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR,
Cons. MARIN COLTESCU                Jr. RODICA PETER

HOTĂRÂREA NR. 90 /2010

privind alocarea sumei de 3400 lei  pentru 

participarea  Grupului Vocal Folcloric „Doruleţ” la 

Festivalul  de Cor ce se va desfăşura la Varpaota-

Ungaria

 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,

Analizând nota de fundamentare a consilierilor Barbu Pompiliu, Simion Spiridon, 

Bărbiţa Eugenia, Merişanu Cristian, Cărăşel Tudorel, prin care se propune alocarea 

sumei de 3400 lei   pentru participarea  grupului folcloric „Doruleţ” la Festivalul  de 

Cor ce se va desfăşura la Varpalota -Ungaria;

Având în vedere  raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului 

de specialitate al primarului municipiului Vulcan , precum şi avizul comisiei de 

specialitate pe domenii de activitate a Consiliului Local,

 În conformitate cu prevederile anexei nr. 2 , cap. II , punctul 1 şi punctul 7 , 

lit. “f” din  Legea nr. 273/2006 privind fi nanţele publice locale, 

 În temeiul art. 36, alin.(6), lit. “a” şi art. 45, alin.(2) din Legea administraţiei 

publice locale nr.215/2001, republicată,

H OTĂ R Ă Ş T E :

ART.1 Se aprobă alocarea sumei 3700 de lei  pentru participarea grupului folcloric 
„Doruleţ” în perioada 15.10.2010-17.10.2010  la Festivalul  de Cor ce se va desfăşura la 
Varpalota- Ungaria.

ART.2 Grupul folcloric „Doruleţ” va fi  însoţit în această deplasare de două cadre  
didactice , viceprimarul municipiului Vulcan  Stoica Angela , consilier local Barbu 
Pompiliu  şi doi conducători auto .

ART.3  (1) Suma prevăzută la art.1 se va suporta de la bugetul local, după cum 
urmează:
- suma de 826 lei reprezentând cheltuieli pentru diurnă şi asigurări medicale pentru 
persoanele prevăzute la art. 2 , de la capitolul 51.02 - „Autorităţi publice”„ 
- suma de 2874lei reprezentând cheltuieli pentru diurnă şi asigurări medicale pentru 
elevi şi cadre didactice , precum şi cheltuieli privind transportul  , de la capitolul 65.02 
- „Învăţământ”,

(2) Pentru cheltuielile efectuate  se vor prezenta documente justifi cative , conform 
legislaţiei în vigoare.

ART.4 Prezenta hotărâre se comunică Instituţiei Prefectului - Judeţul Hunedoara, 
Direcţiei Economice, d-nei Bughe Doina şi se aduce la cunoştinţă publică.

VULCAN, 30.09.2010

   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ:                                                     CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR,
    Cons. MARIN COLTESCU                                                                    Jr. RODICA PETER

HOTĂRÂREA NR. 91 / 2010

privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile 

octombrie şi noiembrie 2010

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,

   Analizând nota de fundamentare a d-lui consilier Coltescu Marin prin care se 
propune alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile octombrie şi noiembrie  2010 , 

   Văzând raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate 
al primarului, precum şi avizul comisiei de specialitate  pe domenii de activitate a Consiliului 
local,

În temeiul art.35 , alin.(1)  din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, 

republicată, cu modifi cările şi completările ulterioare,

H OTĂ R Ă Ş T E :
 

Art.1 Alege preşedintele de şedinţă pentru lunile octombrie şi noiembrie  2010 în persoana 
domnului consilier Nica Ioan Dorel.

Art.2 Prezenta hotărâre se va comunica Instituţiei Prefectului - Judeţul Hunedoara, 

Primarului municipiului Vulcan , d-lui  Nica Ioan Dorel şi se aduce la cunoştinţă publică.

VULCAN, 30.09.2010

   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ:                                    CONTRASEMNEAZĂ: SECRETAR,
    Cons. MARIN COLTESCU                                                      Jr. RODICA PETER


